
Turiştii afectaţi de intrarea în insolvenţă a agenţiei Terra Turism pot primi despăgubiri
Luni, 25 Iunie 2018 08:34

      Confom  mediafax.ro,Asociaţia Naţională a Agenţiilor de Turism (ANAT) anunţă că a luat la
cunoştinţă de pe pagina de internet a agenţiei Terra Turism, prin anunţul publicat vineri, că
agenţia - membră ANAT - va declanşa procedura de insolvenţă, iar turiştii afectaţi pot primi
despăgubiri de maximum 50.000 de euro.       

„Ulterior, agenţia Terra Tourism a închis orice canal de comunicare”, arată un comunicat al
Asociaţiei.

  

      

  

„Cu părere de rău vă anunţăm ca Terra Tourism este, începând de astăzi, 22.06.2018, în
imposibilitatea de a mai onora angajamentele asumate. În consecinţă, vom declanşa procedura
de insolvenţă. Pentru recuperarea sumelor datorate de către Terra Tourism vă rugăm să vă
adresaţi asiguratorului societăţii (poliţa de insolvabilitate seria BN, Nr 000000764 încheiată la
City Insurance SA ) şi să faceţi demersurile necesare pentru recuperarea sumelor. Regretăm
întreaga situaţie precum şi neplăcerile cauzate. Echipa Terra Tourism”, este mesajul primit de
către clienţii şi partenerii agenţiei.
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„Deşi numărul turiştilor afectaţi de intrarea în insolvenţă a Terra Tourism este limitat, situaţia
este regretabilă. Pentru recuperarea sumelor datorate de către Terra Tourism, turiştii se pot
adresa asiguratorului agenţiei (poliţa de insolvabilitate seria BN Nr 000000764 încheiată la City
Insurance SA), urmând a fi despăgubiţi în limita sumei de 50.000 de dolari, valoarea totală a
poliţei de asigurare. Reprezentanţii juridici ai ANAT sunt la dispoziţia turiştilor pentru a le oferi
consultanţă în demersurile privind înscrierea la masa credală”, arată comunicatul ANAT.

  

  

**  --  sursa-- http://www.mediafax.ro/economic/anat-turistii-afectati-de-intrarea-in-insolventa-a-
agentiei-terra-turism-pot-primi-despagubiri-de-pana-la-50-000-de-euro-17292880
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